

ERRATUM

Identification of Neutralizing and Nonneutralizing Epitopes in the Porcine Reproductive and Respiratory Syndrome Virus GP5 Ectodomain

M. Ostrowski, J. A. Galeota, A. M. Jar, K. B. Platt, F. A. Osorio, and O. J. Lopez

Wolf Biotech and University of Nebraska, Lincoln, Nebraska; University of Buenos Aires, Buenos Aires, Argentina; and Iowa State University, Ames, Iowa

Volume 76, no. 9, p. 4241–4250, 2002. Page 4248, Table 5, “Epitope” column: “A (clone S2-4)” should read “B (clone S2-4)” and “B (clone 01)” should read “A (clone 01).”

Page 4248, column 2, line 7 from bottom: “ERDRD” should read “IEEE.”